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Αρ. 
Θέματος 

Τίτλος Θέματος Αρ. 
Απόφασης Αποτέλεσμα 

1 

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Λήψη απόφασης για τη συζήτηση τεσσάρων (4) θεμάτων εκτός 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο: 1) Λήψη απόφασης σχετικά με την 
έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικου Πίνακα Έργασιών (Α.Π.Ε.) και 
του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων 
Εργασιών (Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.) του έργου «Επισκευή - Συντήρηση 
σχολικών κτιρίων & αύλειων χώρων του Δήμου Ωραιοκάστρου» 2) 
Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη του 1ου Συγκριτικού Πίνακα 
της μελέτης    Ενέργειες και διαδικασίες μελετητικής ωρίμανσης του 
έργου «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Δήμου Ωραιοκάστρου» 3) Λήψη 
απόφασης για έγκριση ή μη έκτακτης μετάβασης Δημάρχου στην 
Αθήνα, έγκριση δαπάνης και εξειδίκευση πίστωσης.4)Λήψη 
απόφασης για καθορισμό τρόπου εκτέλεσης δαπανών στα πλαίσια 
της εκδήλωσης «Πολιτιστικό Καλοκαίρι 2021» 

216 Με Πλειοψηφία 

2 

 Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση του 1ου 
Ανακεφαλαιωτικου Πίνακα Έργασιών (Α.Π.Ε.) και του 1ου 
Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών 
(Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.) του έργου «Επισκευή - Συντήρηση σχολικών 
κτιρίων & αύλειων χώρων του Δήμου Ωραιοκάστρου»  

217 
Ομόφωνα επί των 
καταμετρηθεισών 

ψήφων 

3 
Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη του 1ου Συγκριτικού Πίνακα 
της μελέτης    Ενέργειες και διαδικασίες μελετητικής ωρίμανσης του 
έργου «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Δήμου Ωραιοκάστρου»  

218 
Ομόφωνα επί των 
καταμετρηθεισών 

ψήφων 

4 Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη έκτακτης μετάβασης Δημάρχου 
στην Αθήνα, έγκριση δαπάνης και εξειδίκευση πίστωσης. 219 Ομόφωνα 

5 

Λήψη απόφασης για καθορισμό τρόπου εκτέλεσης δαπανών στα 
πλαίσια της εκδήλωσης «Πολιτιστικό Καλοκαίρι 2021» 

 

220 
Ομόφωνα επί των 
καταμετρηθεισών 

ψήφων 



 

1 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη έκδοσης Εντάλματος 
Προπληρωμής και ορισμό υπολόγου για τη δαπάνη έκδοσης 
απογραφής-ταξινόμησης και χορήγησης άδειας πινακίδων 
κυκλοφορίας Μ.Ε. Δήμου Ωραιοκάστρου. 

221 Ομόφωνα 

2 

Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη:1)της ανάθεσης της 
υπηρεσίας «Εξοικονόμηση ενέργειας και ενεργειακή αναβάθμιση 
του δικτύου ηλεκτροφωτισμού του Δήμου Ωραιοκάστρου» 2)Της 
μεθοδολογίας χρηματοδότησης την οποία περιλαμβάνει η «Τεχνική 
Μελέτη για την Εξοικονόμηση ενέργειας και ενεργειακή 
αναβάθμιση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού του Δήμου 
Ωραιοκάστρου», 3)Των Τεχνικών Προδιαγραφών της υπ αριθμ.14 
/ 2021 Μελέτης, των Αυτ. Τμημάτων Πληροφορικής, Επικοινωνιών 
& Ηλ.Διακυβέρνησης και Προγραμματισμού, Οργάνωσης & 
Ανάπτυξης καθώς και των εγγράφων της σύμβασης, 4)Του 
τεύχους διακήρυξης για την «Παροχή Ενεργειακών Υπηρεσιών για 
την Ενεργειακή Αναβάθμιση του Οδοφωτισμού του Δήμου 
Ωραιοκάστρου Θεσσαλονίκης με Ανοικτή Διαδικασία μέσω 
ΕΣΗΔΗΣ με εκτιμώμενη αξία 5.404.393 Ευρώ χωρίς ΦΠΑ» και 
των επτά παραρτημάτων αυτού, 5) Ορισμού των μελών της 
επιτροπής Διαγωνισμού και 6) καθορισμού των όρων της 
Διακήρυξης του διαγωνισμού. 

222 Με Πλειοψηφία 

3 

Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη:1)ανάθεσης της « 
Υπηρεσίας Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για την υλοποίηση 
της  «Ενεργειακής Αναβάθμισης του Οδοφωτισμού του Δήμου 
Ωραιοκάστρου», 2)Των Τεχνικών Προδιαγραφών της υπ 
αριθμ.15/2021 Μελέτης, των Αυτ. Τμημάτων Πληροφορικής, 
Επικοινωνιών & Ηλ.Διακυβέρνησης και Προγραμματισμού, 
Οργάνωσης & Ανάπτυξης καθώς και των εγγράφων της 
σύμβασης, 3)Του τεύχους διακήρυξης για την « Υπηρεσία 
Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για την υλοποίηση της  
«Ενεργειακής Αναβάθμισης του Οδοφωτισμού του Δήμου 
Ωραιοκάστρου με Ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ με 
εκτιμώμενη αξία 200.000 Ευρώ χωρίς ΦΠΑ» και των 
παραρτημάτων αυτού, 4) Ορισμού των μελών της επιτροπής 
Διαγωνισμού και 5)καθορισμού των όρων της Διακήρυξης του 
διαγωνισμού. 

223 Με Πλειοψηφία 

4 

Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη του από 25-05-2021 
πρακτικού του συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάθεση της 
υπηρεσίας «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την εκπόνηση 
Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) και την 
προώθηση της ηλεκτροκίνησης εντός των ορίων του Δήμου 
Ωραιοκάστρου». 
 
 

224 Με Πλειοψηφία 



5 

Λήψη απόφασης σχετικά με τη χορήγηση ή μη παράτασης με 
αναθεώρηση της 3ης υποχρεωτικής – ενδεικτικής τμηματικής 
προθεσμίας και κατ΄επέκταση τη χορήγηση παράτασης με 
αναθεώρηση της 4ης ενδεικτικής τμηματικής προθεσμίας(η οποία 
συμπαρασύρεται-μεταξύ άλλων-λόγω της αλληλουχίας/είδος 
εργασιών) του έργου «2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ». 

225 Ομόφωνα 

6 

Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση και οριστική παραλαβή 
της «Υδραυλικής Μελέτης αποχέτευσης ομβρίων υδάτων σε 
τμήματα οδών του Δήμου Ωραιοκάστρου». 
 
 

226 Ομόφωνα 

7 

Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση και οριστική παραλαβή 
της μελέτης « Τοπογραφικές Εργασίες για τις ανάγκες 
αποχέτευσης ομβρίων σε οδούς του Δήμου Ωραιοκάστρου». 
 
 

227 Ομόφωνα 

8 

Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη του από 03-06-2021 
πρακτικού της Επιτροπής δημοπρασιών του άρθρου 1 του Π.Δ. 
270/81. 
 
 

228 Ομόφωνα 

9 

Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη παράτασης 
συμβάσεων προσωπικού ΙΔΟΧ  (41 ατόμων) για την αντιμετώπιση 
της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του Κορωνοϊού  covid -
19. 

229 Με Πλειοψηφία 

10 Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη 4ης Αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού  οικονομικού έτους 2021. 230 Με Πλειοψηφία 

11 

Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη παράτασης της 
λήξης του χρονοδιαγράμματος της υλοποίησης της 
προγραμματικής σύμβασης του έργου με τίτλο «Έρευνα και 
συγκέντρωση στοιχείων και δεδομένων ιστορικής περιόδου Α΄ 
Παγκοσμίου Πολέμου, στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου 
Ωραιοκάστρου και προετοιμασία φακέλου προς αναζήτηση 
χρηματοδότησης για την ωρίμανση και την υλοποίηση 
παρεμβάσεων ιστορικο-κοινωνικού περιβάλλοντος τοπικών 
χαρακτηριστικών σημείων ενδιαφέροντος, εντός του Δήμου». 
 
 

231 Ομόφωνα 

 
  

Ωραιόκαστρο,9-6-2021 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 


